
Ο Παναγιώτης Λαφαζάνης εμφανίζεται και μιλάει σε ακραίο εθνικιστικό
ρατσιστικό χουντοκάναλο

Α.Κ.

Η παρουσία και συμμετοχή του επικεφαλής της ΛΑΕ σε ακροδεξιά έως φασιστικά σάιτ και εκπομπές δεν
προσφέρεται για γέλια.

Πολύς κόσμος της αριστεράς, ανεξάρτητα από την πολιτική άποψη που έχει για την πολιτική γραμμή της
ΛΑΕ και του Παναγιώτη Λαφαζάνη, έχει παγώσει μετά την τελευταία «εξέλιξη» της Παρασκευής 2
Νοέμβρη 2018:

Ο Γραμματέας του Πολιτικού Συμβουλίου της ΛΑΕ, εκθέτοντας όχι μόνο τον χώρο του, εμφανίστηκε και
μίλησε σε ύφος που μπορείτε να δείτε εδώ, στο κανάλι του Κώστα Πλεύρη «Επανελλήνισις» και την
εκπομπή του προέδρου του ομωνύμου κόμματος, «Σπαρτιάτες».

Είναι αλήθεια ότι ο Π. Λαφαζάνης, από την εποχή που ακόμα ήταν στον ΣΥΡΙΖΑ, είχε περιοδεύσει σε ένα
σωρό ακροδεξιά κανάλια και καναλάκια. Το πράγμα όμως αυτή τη φορά παρατράβηξε.

Όπως μπορεί καθένας που διαθέτει γερό στομάχι να δει:

-Σε ένα ντεκόρ που ξενίζει κάθε αριστερό, με φόντο
περικεφαλαίες, Σπαρτιάτες, τσολιάδες που δακρύζουν και
ήλιους της Βεργίνας, συνομιλεί με έναν δηλωμένο εθνικιστή.

-Αποφεύγει να απαντήσει στα ερωτήματα του συνομιλητή του «για τους γκέι, που θα γίνονται μαθήματα
στα σχολεία, τους λαθρομετανάστες, που μας απαγορεύεται η λέξη αυτή ενώ έχουμε πνιγεί στους
μετανάστες και έχει αυξηθεί η εγκληματικότητα, την αποφυλάκιση Κουφοντίνα» κλπ.
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-Χτυπάει από αυτό το μετερίζι τον χθεσινό εκλογικό συμπαραστάτη του αλλά αυριανό αντίπαλο Γιάνη
Βαρουφάκη, για τη στάση του πριν από τη στήριξη που ο τελευταίος παρείχε στο ψηφοδέλτιο της
Λαϊκής Ενότητας το Σεπτέμβρη του 2015, ταυτίζοντάς τον με τον Τσίπρα.

-Χρησιμοποιεί όρους όπως «Ελλάδα», «Ιταλία», ως ενιαία υπερ-ταξικά σύνολα, «πατρίδα», «Σκόπια»,
«Δαρδανία», «Δημοκρατία του Βαρδάρη» κ.ά. Σημασία ωστόσο, δεν έχουν οι λέξεις που
περιλαμβάνονται στην παρέμβασή του, όσο αυτές που εκκωφαντικά απουσιάζουν.

-Ξεκαθαρίζει ότι δεν υπάρχει μακεδονική γλώσσα
παρά ένα σλαβικό ιδίωμα, καθώς και ότι δεν
υπάρχουν Σλαβομακεδόνες στην Ελλάδα,
επικαλούμενος δήλωση του Χαρίλαου Φλωράκη
το 1987. Του διέφυγε ασφαλώς η θέση για τη
σλαβομακεδονική μειονότητα που ανέπτυξε ο
Χαρίλαος Φλωράκης το 1960 στο στρατοδικείο
που τον δίκαζε για κατασκοπεία…

-Αναφέρει ότι αν είχε μπει στη Βουλή το κόμμα του, θα υπήρχε και μία αντιμνημονιακή φωνή ενώ
τώρα δεν υπάρχει αντιπολίτευση, λησμονώντας, ως φαίνεται, ότι το ΚΚΕ (περί της ενότητας με το οποίο
τόσον κόπτεται) συμμετέχει στην παρούσα Βουλή. Διερωτάται κανείς, πώς μπορεί ένας πολιτικός χώρος
να κάνει προτάσεις κεντρικής πολιτικής και εκλογικής συνεργασίας στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ, όταν θεωρεί ότι ο
περίφημος αντιμνημονιακός ριζοσπαστικός πατριωτικός κλπ χώρος, φτάνει μέχρι τα όρια του
φασισμού και του ναζισμού; Ο Παναγιώτης Λαφαζάνης, συμμετέχοντας σε μια εκπομπή που
ταυτόχρονα είναι κόμμα, είναι σαφής: «Κανείς δεν εξαιρείται από το μέτωπο»…

Η εξήγηση ότι “ο Λαφαζάνης πάει όπου νάναι για να μαζέψει ψήφους” δεν είναι καθόλου αρκετή, όσο και
αν η ΛΑΕ λόγω του κοινοβουλευτικού της χαρακτήρα αντιμετωπίζει το θέμα της εισόδου στην Βουλή σαν
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όρο επιβίωσης. Είναι μια πλευρά.

Αυτό που οδηγεί τον επικεφαλής της ΛΑΕ στις φασιστοεκπομπές, είναι η ίδια αντίληψη που έκανε την ΛΑΕ
να “λοξοκοιτάει” προς τα εθνικιστικά συλλαλητήρια. Είναι η ίδια αντίληψη που οδηγεί την ΛΑΕ σε
κριτική στο “μακεδονικό” από εθνικιστικές και όχι από ταξικές αντιιμπεριαλιστικές θέσεις.

Η ΛΑΕ έχοντας στο DNA της την αταξική αντίληψη για τα εθνικά ζητήματα, καταλήγει να γίνεται ουρά
του εθνικισμού και τελικά να βρίσκει φιλοξενία σε ακροδεξιά κανάλια. Αυτή η γραμμή εξευτελίζει την
αριστερά, θολώνει τα σύνορα με τον εθνικισμό και τελικά δικαιώνει τον ΣΥΡΙΖΑ και τον ευρωνατοϊκό
“κοσμοπολιτισμό” του.

Δεν λέμε “και εις ανώτερα”. Λέμε, σύντροφοι σταματήστε. Αυτό που κάνετε είναι απλά καταστροφικό.
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